
ATA DA REUNIÃO INAUGURAL DA COMISSÃO DE COMBATE AO ASSÉDIO E À 

DISCRIMINAÇÃO DO TRE-RN 

Data: 27 de fevereiro de 2025 

Horário: 14h30 

 

Par�cipantes: 

• Anna Chris�na Pisco Rocha da Silva 

• Juliana Vieira Costa de Aguiar 

• Adriana Karla de Oliveira Ferreira Bezerra 

• Dra. Ana Paula Barbosa dos Santos Araújo Nunes (Presidente da Comissão) 

Aos 27 dias do mês de fevereiro de 2025, foi realizada a reunião inaugural da 

Comissão de Combate ao Assédio e à Discriminação do Tribunal Regional Eleitoral do Rio 

Grande do Norte (TRE-RN), na qual se deu início às a�vidades de combate a prá�cas 

discriminatórias e de assédio dentro da ins�tuição. A reunião ocorreu no horário 

marcado, com a par�cipação dos seguintes membros: Anna Chris�na Pisco Rocha da 

Silva, Juliana Vieira Costa de Aguiar, Adriana Karla de Oliveira Ferreira Bezerra, e 

presidida pela Dra. Ana Paula Barbosa dos Santos Araújo Nunes. 

Pauta da Reunião: 

1. Abertura e Apresentação dos Membros da Comissão: 

A Dra. Ana Paula Barbosa, presidente da comissão, deu início à reunião, 

agradecendo a presença de todos os membros e destacando a importância dos 

novos membros da Comissão de Combate ao Assédio e à Discriminação. 

2. Definição das Ações para 2025: 

Foi discu�do e deliberado sobre o planejamento das ações para o ano de 2025, 

com foco em ações educa�vas, campanhas de conscien�zação. As principais 

ações propostas foram: 

o Treinamentos e Capacitações: Realização de cursos e workshops sobre 

prevenção ao assédio e à discriminação no ambiente de trabalho. 

o Campanha de Conscien�zação: Desenvolvimento de materiais 

informa�vos e campanhas para promover um ambiente de respeito e 

igualdade, que será realizada através de evento na primeira semana de 

maio/2025. 

o Envio de ques�onário: Elaborar e aplicar pesquisa de opinião sobre o 

conhecimento da polí�ca de assédio aos servidores, magistrados e 

colaboradores. 



3. Encaminhamentos Finais: 

Ficou acordado que os membros da comissão irão se reunir periodicamente 

para avaliar a implementação das ações propostas e definir outras inicia�vas, 

conforme necessário. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 15h30, com agradecimentos 

da presidente a todos os presentes. 

Eu, Juliana Vieira Costa de Aguiar, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, 

será assinada pelos membros presentes. 

 

Assinaturas: 

 

Dra. Ana Paula Barbosa dos Santos Araújo Nunes (Presidente da Comissão) 

 

Anna Chris�na Pisco Rocha da Silva 

 

Juliana Vieira Costa de Aguiar 

 

Adriana Karla de Oliveira Ferreira Bezerra 
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